Satuan Pendidi

KI-3

KI-4 Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkd

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TK HIDAYATUL ATHFAL

: TKHIDAYATU; ATHFAL

)

cayai adany
emiliki perilaku hidup

percaya diri, disiplin, mand

menyesuaikan diri, jujur, da

keluarga, pendidik dan/atau pen§

Mengenali diri, keluarga, teman, %

lingkungan sekitar, teknologi, seni, dan 1
bermain dan satuan PAUD dengan cara: meng
(melihat, mendengar, menghidu, merasa, merab
mengumpulkan informasi; mengolah informasi/ mengza

dan mengkomunikasi-kan melalui kegiatan ber

melalui bahasa, musik, gerakan, dan karya secara T

kreatif, serta mencerminkan perilaku anak berakhlak’mulig

TENSI DASAR (KD),INDIKATOR PENCA

INDIKATOR PENCAPAIAN
KOMPETENSI

KOMPETENSI DASAR




o _
2.3 Memilik ] '
mencermi 3 elamab
(SOSEM)

2.1 Memiliki prilaku
hidup sehat (SOSE

2.2 Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap ingin {2
(SOSEM)

2.3 Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap tanggung jawab
(SOSEM)

3.2 Mengenal perilaku baik sebagai
cerminan akhlak mulia (NAM)

3.6 mengenal benda-benda disekitarnya,
(nama, warna, bentuk, ukuran, pola,
sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri
lainnya (KOGNITIF)

3.12 mengenal keaksaraan awal
bermain (BAHASA)

4.10 Menunjukkan kemampuan
berbahasa reseptif apa

3.3 mengenal anggota tubuh, fungsi, dats®#e8.1 MelaF
gerakannya untuk pengembag - | “Aterkoof
motorik kasar dan motorik seimbant

4.3 Menggunakan anggota tub terampil
pengembangan motorik kas kanan dan ki
(FM) aktivitas (men¢

menempel

4.11 Menunjukkan kemampuan 4.11.1Berc@hi
berbahasa telah d

a meng
diakan




ekspresif (mengungkapkan bahasa dgan urut dan jelas
secara verbal dan non verbal) (Bhs)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat menemukan pemahaman tentang ciri-ciri buah yang halus dan

kasar melalui media langsung (TPACK)
2. Setelah mengamati langsung tentang ciri-ciri tanaman buah-buahan
yang halus dan kasar yang diketahuinya, anak mampu menceritakan
kembali apa yang mereka lihat (/CT dan HOTS)
3. Anak mampu membuktikan bahwa tanaman buah-buahan ciptaan Tuhan (NAM
1.1) A5

mampu mengelompokkan tanamany, ulit halus

g.bekulit kasar dan.be

an jepi aian ke piring.b 3.6k

elall

8. MATERI KEGIA
1.
2. Macam-macam Ta

Ciri-ciri buah-bug

3. Manfaat Tanaman bua

C. PENDEKATAN/ METODE DAN MOD
- Pendekatan pembelajaran: Saintifik —

- Metode Pembelajaran  : Bercakap-cakap
pemberian tugas

- Model Pembelajaran : offline denga
dijadikan kegaiatan pembelajaran

D. MEDIA ANAK
- Buah-buahan




C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kartu buah-buahan
Buah Mangga, jeruk dan salak
Kotak pasir

Jepitan pakaian

No

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan
- Guru menyapa anak dan memberi salam
- Guru mengkondisikan anak untuk siap belajar dep@an

awali bedo’a (Religius)

Refleksi

Motivasi guru menanyakan kabar ana

Menanyakan kepada anak kesiapan da

kenyamanan anak mengikuti kegiatan

Apersepsi dan melakukan absensi

Mendemontrasikan gerak dan lagu “b




mangga”

Tanaman dan sub temanya buah-buahan

disedid
- Guru mere
- Kegiatan 1:
dengan mengdilie
huruf dan kartu bt

Science : Anak mengeta
Technologi : Anak mengena
digunakan yaitu; manik-manik h
dan keranjang (Discoverry)

Enginering : Anak menyusun huruf
menggunakan manik-manik huru
Mathematics : Anak menghitung
menjepitkan jepitan pakaian pada p

Kegiatan 2 : mengelompokkan buah yahg
berkulit kasar dan halus

Kegiatan 3 : meniru tulisan
pada kotak pasir

C. | Istirahat

- Mencuci tangan

- Doa masuk dan keluar ka
- berdoa sebelum dan sesué
- istirahat makan

- Guru memberitahukan tema hari ini yaitu :

= Mengamati video tentang buah yang berk

plicat
a n 0

o




Gurd [ 3 :

Anak b8 A g

main yang i 3

- Guru membe
menyampaikan
(Communication)

- menyampaikan pesa
kepada Allah yang telah
untuk kita makan agar tubuh™®
sehat (Penguatan)

- berdo’a setelah kegiatan

- Salam

PENILAIAN

1. Mengamati, mencatat, dan mendokume
anak saat melakukan kegiatan

2. Mengamati kegiatan sesuai g
3. Mendokumentasikan melal

FITRIA




Tujuan

Anak dapat
macam-maca
buahan melalui mé&

pembelajaran (TPACK

Anak mampu membuktika
buah-buahan ciptaan Tuhan (NA

Anak dapat menunjukkan  perilak®
mencerminkan sikap dan kemandirian
pembiasaaan (Sosem-2.8) A5

Anak mampu mengelompokkan t
bekulit kasar dan berkulit halus dan
menjepitkan jepitan pakaian ke piring bua
(Kog 3.6-4-6) C4

Anak mampu menyusun hur
manik-manik huruf (BHS 3.12

Anak  dapat Meniru tulisan bl

yang disukainya pada kotak pasir

Anak dapat mengenal anggg

geraknya untuk pengemba

dan halus dengan mengkrea




lagu “buah mangga” (FM 3.3-4.3) C6

Bonjo, November 2021

Guru kelas

P

»

el
Ra

Muchlas

Yuke

5 Sagqila
6 Fauzan
7 Arsha
8 Fatin
Fatir
Latif

Keysya




Guru kelas

FITRIANI JAMBAK, M.Pd

INSTRUMEN PENILAIAN BERDASARKAN STPPA

TK HIDAYATUL ATHFAL
NO | NAMA
CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK
Anak Anak Anak Anak Anak Anak dapat
mamp | dapat dapat mampu dapat mengenal
u menunj | menunj | mengelomp | Meniru anggota
memb | ukkan ukkan okkan tulisan | tubuh,fungsi
uktika | perilaku | perilaku tanaman buah dan geraknya
n yang yang yang bekulit yang untuk
bahwa | mencer | mencer | kasardan | disukain | pengembanga
tanam | minkan | minkan berkulit ya pada n motorik
an sikap sikap halus dan kotak kasar dan
buah- dan dan menjepitkan | pasir halus dengan
buaha | kemandi | kemandi jepitan (P1) mengkreasika
n rian rian pakaian ke n gerak dan
ciptaa | melalui | melalui | piring buah lagu “buah
n pembia | pembia | (Kog 3.6-4- mangga” (FM
Tuhan | saaan saaan 6) C4 3.3-4.3) Cé6
(NAM | (Sosem- | (Sosem-
1.1) 2.8) A5 | 2.8) A5
A5
1 Abell
2 Ray
3 | Muchlas
4 Yuke
5 Saqila
6 | Fauzan
7 Arsha
8 Fatin
9 Fatir
10 Latif
11 | Keysya

KRITERIA PENILAIAN




- BB :Belum Berkembang
-#MB : Mulai Berkembang




